

大家好，关于分析股市热点很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市行情分析的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [怎么在股市把握热点](#)
2. [股市中如何寻找热点板块](#)
3. [怎样捕捉到股市的热点题材](#)

### 一、怎么在股市把握热点

一是机构扎堆买入，二是成交量持续性放大，三是股价屡创新高。比如酿酒板块就是这样，把握好这一热点，收益肯定可观。

### 二、股市中如何寻找热点板块

- 1、个股或整个板块成交量明显连续增加。
- 2、股价波动连续增大，收盘时经常拉尾市或打尾市；开盘、中盘时也有此现象出现。
- 3、某一板块的股价走势配合换手率的增加开始由弱转强。大盘下跌时，个股和板块不跌，大盘涨，板块涨势超大盘，该板块可能成为市场热点。

### 三、怎样捕捉到股市的热点题材

我们将股市价值投资的方式、趋向，分为了三种：趋势价值、主题价值、波段价值。这三类投资方式中，有不同的捕捉股市热点题材的方式与方法，这需要区分开来

。因为不同的方式，所以面对的问题也是不同。

股市3700家上市公司，可是具备趋势价值条件的数量并不多，大约有50家，如果往细了分析，甚至只有30家的样子。那么，何为趋势价值呢？趋势价值，并没有书面的讲解，这是我们对股市所有上市公司进行分类所得出的词语。能形成趋势明显向好的上市公司，需要优质的基本面以及未来强的业绩稳定性以及可预见性。

因为足够优质、业绩稳定性强以及可预见性，所以价值属性高。当然，反馈到上市公司股票价格上，也就呈现明显的趋势向上。这样的上市公司，就是十分明显的具备趋势价值性。

那么，在趋势价值类型的上市公司中，如何寻找热点题材呢？我们讲到了，具备趋势价值的上市公司数量很少，并且分布在不同的行情，有的行业内有着三五家，可有的行业甚至一家都找不出来。

我们再来看所谓的热点题材。股市中的热点，有长热点、短热点之分，长热点顾名思义就是时间偏长的热点，具有一定的延续性。短热点呢？短热点的持续性弱，时间很短。并且，长热点与短热点，在部分时间中会有穿插。

热点的形成，我们分析其原因是：①、利好信息的存在；②、投资者的认可。不管是长热点还是短热点，均需要这两点因素的存在。当然，利好信息的作用性以及时间的长短，演绎为不同的热点题材。

具备趋势价值的上市公司，基本面优质、未来业绩确定性高，虽然能打破热点题材带来的长短时间效应，但也会受到热点的影响。一家上市公司具备趋势价值性，如果再加上长热点效应，势必上市公司股票的反应会更加凸显。

对于具备趋势价值的上市公司，热点题材的捕捉影响性，只要有热点，便是足矣。

在主题价值中寻找热点题材，就要讲究“捕捉性”了。所谓的主题价值，也可以理解为捕捉股市中的热点题材，然后进行投资。我们先来了解下，何为主题价值。所谓主题价值，主要突出的是“主题”与“价值”。何为主题？说白了，就是股市中的热点题材。何为价值呢？顾名思义，就是上市公司具备价值性。

上述文字中我们讲到了热点题材，在这里就不重复讲解了。我们主要讲讲怎样捕捉到热点题材。虽然，我们的讲法不同，我们称之为主题价值，题目称之为捕捉热点题材，但本意相同。

什么称之为政策性利好呢？就好比现在的5G、云计算、电子消费等，这些行业是

被扶持的行业，并且具有很好前景性、可持续性。换言之，政策性利好就是对某个行业有很大的偏向。

当然，政策性利好并不是一直就局限在某些行业，是存在变化的。2012年，当时的文化传媒、4G行业有着很好的政策性利好，也具有很强的延续性。而几年后，却有着改变。捕捉政策性利好的行业，需要积极关注行业扶持的变化性。

什么叫做热度性利好呢？热度性利好，很短暂。比如，黄金期货价格的上涨，进而带动黄金上市公司的热度，造成黄金股票价格的上涨。也就是因为某件事情之后，造成了某个行业或者某些概念、公司的热度性升高，演变为股票价格上涨。

未来性利好，想必很多投资者并不理解是什么意思。我们举一个例子就能很容易理解，比如：猪肉。猪肉板块的上市公司在2019年一季度、二季度净利润表现并不理想，甚至还处于亏损。但是，猪肉板块的上市公司股票却是涨势不减，甚至出现了翻倍、翻两倍的行情。这是为什么呢？

这就是未来性利好的显像，因为对未来猪肉板块的盈利性有着很强的预期以及确定性，再加上猪肉的涨价，所以形成了热点，股票价格也就水涨船高。

捕捉热点题材，就需要关注政策性利好、热度性利好以及未来性利好，只有捕捉到利好的存在，才能真正的捕捉到热点题材。

波段价值，可以理解为波段或者周期，是对3700家上市公司中分类得出的一部分上市公司。因为这类上市公司的股票价格呈现着波段走势，所以称之为波段价值。那么，在其中如何捕捉热点题材呢？

波段价值类型的上市公司中捕捉热点题材，主要是周期类型的上市公司，因为生产的产品偏周期性涨价所造成。比如黄金、水泥、钢铁等偏周期的上市公司。如果这些产品出现了价格的上涨，对应的上市公司股票也会成为市场热点，形成股票价格的上涨。在这类概念中捕捉热点，主要注意对应生产产品的涨价与否。

我们将股市分类成三类价值，分别是趋势价值、主题价值、波段价值，在不同类型价值的上市公司中捕捉热点题材也是不同。区分价值属性以后，可以利用政策性利好、热度性利好、未来性利好以及产品价格波动捕捉热点题材。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！